

عبوری نقد ڈیویڈنڈ اور بونس شیئرز کے اجراء کا نوٹس

پاک - گلف لیزنگ کمپنی لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 08 جون 2023 کو ہونے والے اپنے اجلاس میں 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے لیے 3.50 روپے فی حصص 10 روپے (35 فیصد) کے عبوری نقد منافع اور ممبران کے پاس 10 روپے کے ہر ایک سو حصص کے لیے پچانوے حصص کے تناسب سے منقسمہ اور مکمل طور پر ادا شدہ بونس حصص کے اجراء کا اعلان کیا ہے۔ عبوری ڈیویڈنڈ اور بونس شیئرز ان ممبران کو ادا کیے جائیں گے جن کے نام کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں 15 جون 2023 کو کاروبار کے اختتام پر ظاہر ہوں گے۔ تاہم، بونس حصص عبوری نقد منافع کے لیے اہل نہیں ہوں گے اگر 30 جون 2023 کو ختم ہونے والے سال کے لیے 08 جون 2023 کو اعلان کیا گیا۔

عبوری نقد ڈیویڈنڈ اور بونس حصص کے حقدار کا تعین کرنے کے لیے، کمپنی کی حصص کی منتقلی کی کتابیں 16 جون 2023 سے 19 جون 2023 (بشمول دونوں ایام) تک بند رہیں گی۔

ہمارے شیئرز رجسٹرار، میسرز ٹی ایچ کے ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، پلاٹ نمبر 32-سی، جامی کمرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے فیز VII، کراچی کے دفتر میں 15 جون 2023 کو کاروبار کے اختتام پر موصول ہونے والی منتقلیوں کو عبوری نقد ڈیویڈنڈ اور بونس حصص کے مندرجہ بالا استحقاق کے مقصد کے لیے بروقت تصور کیا جائے گا۔

فزیکل شیئرز سرٹیفکیٹس کے حامل ممبران کو اپنے رجسٹرڈ پتے میں کسی تبدیلی کی اطلاع اور ڈکویٹ کی کٹوتی کے حوالے سے اعلامیہ، اگر قابل اطلاق ہو تو شیئرز رجسٹرار کو جمع کرائیں۔ سی ڈی سی یا سی ڈی سی کے ذیلی اکاؤنٹس میں شیئرز رکھنے والے ممبران پتے میں کسی بھی تبدیلی کی اطلاع اور ڈکویٹ کی عدم کٹوتی کے حوالے سے اعلامیہ، اگر قابل اطلاق ہو تو سی ڈی سی یا متعلقہ شرکاء کو جمع کرائیں۔

مشترکہ ناموں یا مشترکہ کھاتوں میں شیئرز ہولڈنگ کے تناسب سے ٹیکس منہا کیا جائے گا۔ حاملین کو ان کے ٹیکس کی حیثیت کے مطابق انفرادی طور پر فائلرز یا نان فائلرز کے طور پر تصور کیا جائے گا۔ جوائنٹ شیئرز ہولڈرز کو اپنے شیئرز ہولڈنگ کے تناسب کو کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کو درج ذیل فارم میں 15 جون 2023 تک مطلع کرنا ہوگا۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر	شیئرز ہولڈر کا نام (پرنسپل/جوائنٹ ہولڈرز)	حاصل حصص کی تعداد (یا فیصد) (تناسب)	CNIC نمبر	دستخط

اگر شیئرز ہولڈنگ کے تناسب کے متعلق آگاہ نہیں کیا جاتا ہے تو ہر جوائنٹ شیئرز ہولڈر کے پاس حصص کا مساوی تناسب تصور کیا جائے گا اور وہ ہولڈنگ ٹیکس ہر مشترکہ ہولڈر کے فعال اور غیر فعال ٹیکس دہندہ کی حیثیت کے مطابق منہا کیا جائے گی۔

لسٹڈ کمپنی کے لیے یہ لازمی ہے کہ وہ اپنے شیئرز ہولڈرز کو نقد ڈیویڈنڈ صرف الیکٹرانک موڈ کے ذریعے براہ راست اہل حصص یافتگان کے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں ادا کرے۔ فزیکل شیئرز ہولڈرز کے لیے، اگر آپ نے ابھی تک ای ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فراہم نہیں کیا ہے، تو برائے مہربانی https://www.pakgulfeasing.com/Inv_Rel.html پر فارم پُر کریں اور اسے CNIC کی ایک کاپی کے ہمراہ ٹی ایچ کے ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ ایسوسی ایٹس کو متذکرہ پتے پر ارسال کر دیں۔ اگر حصص سی ڈی سی میں موجود ہیں تو ای ڈیویڈنڈ مینڈیٹ براہ راست شیئرز ہولڈرز بروکر پارٹنر/سی ڈی سی اکاؤنٹ سروسز کو جمع کرایا جائے۔

ڈیویڈنڈ صرف ان ممبران کو دیا جائے گا (ماسوائے کارپوریٹ ممبران) جنہوں نے اپنے درست CNIC کی کاپیاں جمع کرائی ہیں۔ جن شیئرز ہولڈرز نے ابھی تک اپنے درست شناختی کارڈ کی کاپیاں جمع نہیں کرائی ہیں ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ جلد از جلد مذکورہ پتے پر شیئرز رجسٹرار کو جمع کرا دیں۔

بحکم بورڈ

سلیمان چھاگلہ

کمپنی سیکریٹری